

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 22.10.2021 Meldungsnummer: HR01-1005318159

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Nucleus Finance AG, Zug

Nucleus Finance AG (Nucleus Finance Ltd) (Nucleus Finance SA) c/o CasperLabs Holdings AG Seestrasse 5 6300 Zug

Nucleus Finance AG (Nucleus Finance Ltd) (Nucleus Finance SA), in Zug, CHE-499.952.029, c/o CasperLabs Holdings AG, Seestrasse 5, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 01.10.2021. 18.10.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, die Herstellung, das Marketing und den Vertrieb von Software und Softwarelösungen insbesondere für die Bereiche Finanzen und Technologie für alle Arten von Unternehmen weltweit sowie die Erbringung von Dienstleistungen in den vorgenannten Bereichen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen sowie Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, verwerten, verwalten und veräussern, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, die der Zweck der Gesellschaft mit sich bringen kann oder die geeignet sind, ihre Entwicklung oder diejenige von Gruppengesellschaften zu fördern. Des Weiteren kann die Gesellschaft direkt oder indirekt an Konzernfinanzierungen teilnehmen, insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Gruppengesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien, Bürgschaften oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter oder anderer Gruppengesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.10. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 03.09.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Brammertz, Willi, von Eggersriet, in Uster, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Marfurt, Daniel, von Emmen, in Cham, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 18776 vom 19.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug